 O11eH0YHBII JIUCT

POAMTENHCKOr0 KOHTPOJISA 32 OPraHu3anneil MuTanus o0y"aomuxcs

8 MKOY «Hosomnerposekas CI»
JlaTa MpoBeIeHUsI IPOBEPKH: S5 fFrenp S 22T >
7

Y1eHbI KOMHCCHH:

®UO g1eHa KOMHCCHH [Tonmuce

. a) L /-'
Ceménosa una MropesHa #, .

|t /2
Jlocena Enena MuxaiinosHa sy .

Cunnesckas TaTesHa AJlEKCaHIPOBHA = /
Kynamosa Banentnsa Cepreesra gl [/ J
v V/

Ne Bonpoc

] HNa/aer

1 [MimeeTcst MM B OpPraHA3ALIH MEHIO?

A) ma, JUIS BCeX BO3PACTHBIX TPYTIT M PEXHMOB (QYHKITHOHHPOBAHHS
OpraHu3aluu

o

b) na, HO 6e3 yueTa BO3paCTHBIX Py

B) meT

2 BBIBEIICHO JIY IUKIATHOE MEHIO [T 03HAKOMJICHHS POAUTENCH 1 IeTer?

A) na

y Zaza

b) HET

4

3 BLIBEINEHO JIA &XKCIHEBHOE MEHIO B Y100HOM JUTS O3HAKOMIICHHS poluTeNneH u fetel MecTe?

A) ma

HG—

) HEeT

4. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPEI O611t017?

A) na, TI0 BCEM JTHAM

B) HET, UMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXKHBIE JTHH

o [N

5. IB MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpelIeHHbIC 01012 U MPOLYKTHI

A) Ia, IO BCEM JIHAM

b) HEeT, UMEIOTCS TOBTOPB! B CMEXHBIC IHU

4

COOTBCTCTByeT JIA pCFJIaMeHTI/IpOBaHHOG MUKIAYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO NPUCMOB ITHIIH

6. pexnMy QYHKIMOHIPOBAHHS OPTaHH3allHH?
A) ma 2 Por—
B) Het , V4

7. |[EcTb M B OpraHU3alliy NPHKa3 O CO3aHUH U MOPSAKE paboTs! OpaKepaxHOH KOMHUCCHH?
A) na S A~
b) mer /4

8 |OT Bcex JIM IapTHii IPUTOTOBIEHHBIX OJIIO CHUMACTCS Opakepax?
A) na G
B) HEeT 7

paboTE GpaKkepaxkHolt KOMHUCCHH (32 TepHOJ He MEeHee Mecs1a)?

BoISBIAIMCH 1 (GAKTHI HE JOMYyCKa K pean3alii 00 ¥ NPOAYKTOB IO pe3yJIbTaTaM

A) HET

| %

b) na




Co3aHbl M YCIOBHS JUIsSl OpTaHU3AIlMN MUTAHUS JeTEH ¢ yIeTOM 0COOCHHOCTEM 310pOBBS

10 .
(caxapHbIit muabeT, MUIIEBLIC AJICPIUN)?
A) na o |
b) HET 7

11 [[IpoBommTecst T yOOpKa MOMELICHHI [10CJIE KAXKA0ro IpUeMa MU ?
A) na Y
b) met ¢

D KauecTBEeHHO ¥ MpOBEcHa YOOpKa TOMEIEHUH /7S TpUeMa UK Ha MOMEHT padoThl
KOMHCCHH?
A) na G
b) HeT [ /

13 OOHApY>)KHBAIHUCH JIH B TOMELICHUSX AJIS IPHEMA ITHIIHN HACEKOMBIE, IPBI3YHBI U CIIEABI UX
PKU3HEIESI TENIbHOCTH ?
A) HeT Y
b) na

14 |Co3mams! JIH YCIOBHUS TS COOIOICHUS IETHMHA TIPaBHII TUYHON TUTHEHBI? .
A) na G~
b) Het 4 ]

15 [BBISBISIACH JIM 3aMeYaHUsI K COONIOICHHUIO JeThMHU 1IPaBWJI JUYHON TMTHEHBI? '
A) HET W
b) na

16

MCKJIIOYEHHUS OTAECIBHBIX OJIFOA U3 MEHIO?

BLIABITANINCE T TIPH CPAaBHEHHUH PEAIH3YEMOTO MEHIO C YTBEPXKJIECHHBIM MEHIO (DaKThI

A) HeT

i

b) na

17

MMernu M (aKThl BBIIAYH JETSM OCTHIBIIEH ITHLIH?

A) HET

fEF |

b) na

[TPEJIJIOKEHIMA

3AMEYAHNMA

XKAJIOBbI




